هنا جميع أسئله حسب120 من فـ1 إلى فـ8 
الفصل الاول والثاني والثالث والرابع
المطلوب إختيار الاجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية :
1- إعداد القوائم المالية عن فترات متساوية هو تطبيق لمبدأ محاسبي متعارف علية هو 
أ-الموضوعية ب- التحقق ج- الاستحقاق د- الفترة الحسابية 

2- المبدأ الذي يأخذ الخسائر المتوقعة في الاعتبار هو 
أ-مبدأ الثبات ب- مبدأ المقابلة ج- مبدأ الحيطة والحذر د- اخرى

3- كشف أ وتقدير يظهر ثروة المنشاة في لحظه معينة 
أ-قائمة الدخل ب- قائمة المركز المالي ج- ميزان المراجعة د- اخرى

4- الاصول هي :
أ- ألتزامات عن المنشأة تجاة الغير ب- حقوق وممتلكات للمنشأة 
ج- المصروفات الفترة تخص الفترة المحاسبية د- اخرى 

5- غرض الرئيسي لميزان المراجعة هو :
أ‌- التأكد من صحة تطبيق نظام القيد المزدوج وتحقيق استمرارية توازن معادلة الميزان 
ب‌- تسجيل مسلسل للعمليات المالية الخاصة بالوحدة الاقتصادية
ج- توثيق للعمليات المالية التي تحدث في المنشأة 
د- اغراض اخرى
6- حقوق الملكية هي :
أ‌- الزيادة في ممتلكات المنشأة ذات القيمة المادية 
ب‌- الزيادة في قيمة الاصول عن الخصوم
ج- الزيادة في ألتزامات النشاة تجاة الغير
د- اخرى
7- الزيادة في الايراد المحقق عن المصروفات المرتبطة به خلال فترة معينة يعرف بـ
أ‌- صافي الربح ب- صافي الخسارة ج- الايرادات د- المصروفات 

8- اذا علمت ان مجموع اصول المنشأة 3,30,000 وان اجمالي الخصوم للغير 65,000 فإن صافي حقوق الملكية يكون:
أ‌- 395,000 ريال ب- 265,000 ريال ج- 330,000 ريال د- 65,000

9- اذا كانت حقوق الملكية في شركة السعادة في 30-12-1426 قدرها مليون ريال وهي تعادل ربع مجموع الاصول فما هي خصوم الشركة؟ 

10- دفتر الاستاذ هو سجل تثبت فيه المعاملات المالية التي تقوم بهال المنشئة أولا بأول استنادا على قاعدة القيد المزدوج (صح او خطأ)

11- اذا كان اجمالي اصول المنشاة 53,000 ريال واجمالي الخصوم التي عليها للغير 165,000 ريال فإن حقوق الملكية:
أ‌- 695,000 ب- 365,000 ج- 165,000 د- 565,000 ريال 

12- يجب ان تكون معادلة الميزانية في حالة توازن 
أ‌- عند اعداد القوائم المالية فقط . ب- في بداية الفترة المحاسبية فقط ج- خلال الفترة المحاسبية 
د- ليس شيأ مما ذكر 

13- قاعدة القيد المزدوج تقوم على اساس ان :
أ‌- كل عملية لها طرفية متساوية في القيمة احداهما دائن والاخر مدين 
ب‌- كل عملية لها طرفية متساوية في القيمة ومدينة 
ج- كل عملية لها طرفية متساوية في القيمة ودائنة
و- كل عملية لها طرفين احداهما مدين اكبر من الدائن في القيمة 
14- يعني مبدأ المقابلة بأنة :
أ‌- مقابلة الايرادات المستحقة عن عن السنة مع المصروفات المستحقة للسنة 
ب‌- مقابل الاصول مع الخصوم وحقوق الملكية 
ج- مقابله الايرادات المستحقة عن السنة مع المصروفات المستحقة للسنة 
د- عدم زيادة مجموع أصول المنشأة مع تغير مكونات الاصول 
هـ- ليس شيا مما يذكر 
15- اي عملية من العمليات التالية تؤثر بالزيادة على جانب الاصول وبالنقص على حسب الخصوم وحقوق الملكية:
أ‌- بيع اصل ثابت نقدا.
ب‌- سداد احد المدينبن الرصيد الذي على المنشاة بشيك 
ج- سحب مالك المنشأه جزء من رأس المال نقدا بغرض تحقيق راس المال 
د- شراء ادوات كتابية بالاجل 
16- اي من الحسابات لاتعد من الاصول المتداولة:
أ‌- نقدية بالبنك ج- أوراق قبض
ب‌- المدينون د- سيارة تستخدم لنقل الموظفين 

17- اذا كانت حقوق الملكية لشركة الامل في 30 – 12 -1426 تبلغ 6 مليون ريال وتمثل ثلث الاصول فإن قيمة الخصوم:
أ‌- 2 مليون ريال ب – 18 مليون ريال ج- 12 مليون ريال د- 6 مليون ريال 

18- الاصول الثابتة:
‌أ- أ-هي مايجب على الشركة سدادة خلال السنة
‌ب- هي مايجب على الشركة سدادة نقدا فترة طويلة 
‌ج- هي ممتلكات الشركة تستخدم خلال السنة 
‌د- د-هي ممتلكات الشركة لمدة طويلة
19- الممتلكات التي يقتضها المشروع بفرض استخدامها في النشاط وليس بغرض اعاده بيعها تعرف هي :
أ‌- الاصول الثابتة ب- الاصول المتداولة ج- الخصوم الثابتة د- الخصوم المتداولة 

20- السجل الذي يخصص فيه صفحة لكل حساب من حسابات النشأة يعرف بـ :
أ‌- دفتر الاستاذ ب- دفتر اليومية ج- قائمة الدخل د- الميزانية العمومية 

21- من امثلة الاصول الغير ملموسة :
أ‌- الشهرة ب- المدينون ج- مصروف ايجار د- اراضي
22- تطبيق لمفهوم الاستمرار كان لابد من تقسيم المنشأة الى فترات زمنية متساوية وهذا مايعرف بـ:
أ‌- المقابلة ب- الفترة المحاسبية ج- التكلفة التاريخية د- اجابات اخرى 

23- الخصوم التي يجب سدادها خلال السنة المالية أو دورة التشغيل لها اطول اطول هي :
أ‌- الخصوم قصيرة الاجل ب- خصوم طويلة الاجل ج- كل ماسبق د- لاشي مما ذكر 

24- حقوق الملكية عباره عن :
أ‌- رأس المال فقط ب- رأس + الارباح – الخسائر ج- رأس المال + ارباح – الخسائر 
د- رأس المال – ارباح – الخسائر 
25- يجب ان تكون البيانات والمعلومات المحاسبية مناسبة للمشكلة التي يبحثها متخذ القرارات تطبيقات الخاصة :
أ‌- الملائمة ب- الموضوعية ج- القابلية للقياس الكمي د- الصحة والدقة

26- ثمن البضائع المباعة او الخدمات المقدمة تعرف بــ
أ‌- الاصول ب- الايرادات ج- المصروفات د- اجابة اخرى 
27- فرع المحاسبة الذي يهدف الى توفير المعلومات الملائمة لمساعدة الادارة في ادارة وضائفها المختلفة يعرف بـ
أ‌- المحاسبة المالية ب- المحاسبة الحكومية ج-محاسبة التكاليف د- اجابة اخرى 
28- يكون الرصيد في دفتر الاستاذ مدين اذا كانت :
أ‌- القيم المسجلة في الجانب المدين اكبر من القيم المسجلة في الجانب الدائن 
ب‌- القيم المسجله في الجانب الدائن اكبر من القيم المسجلة في الجانب المدين 
ج-القيم المسجله في الجانب المدين مساويه للقين المسجله في الجانب الدائن 
د- اجابه اخرى ...
29- يجب ان تحوي القوائم المالية كافة المعلومات التي تمكن المراجع من الاعتماد بان القوائم المالية تمثل بعدالة دخل المنشأة ومركزها المالي تطبيقا لمبدأ:
أ‌- التكلفة التاريخية 
ب‌- الحيطة والحذر
ج- الافصاح 
د- اجابة اخرى
30- اذا لم تؤثر احدى العمليات على كل من اجمالي الاصول واجمالي الخصوم واجمالي حقوق الملكية فإن هذه العمليات يمكن ان تكون :
أ‌- شراء بضاعة نقدا
ب‌- تحصيل مبلغ من المدينون بشيك 
ج- جميع ماسبق
د- اجابة اخرى 
31- اذا قام صاحب المنشأة بشراء سيارة لاستعمالة الشخصي وسدد ثمنها من اموالة فإن هذه العملية تثبت في دفاتر المنشأة كالتالي:
أ‌- ح\ السيارات مدين ح\الخزينة دائن 
ب‌- ح\ السيارات دائن ح\ الخزينة مدين 
ج- ح\ السيارات مدين و ح\ راس المال دائن 
د- اجابة اخرى ...
32- الجهه الحكومية المسئولة عن مهنة المحاسبة والمراجع في المملكة هي:
أ‌- الجمعية السعودية للمحاسبة 
ب‌- الهيئة السعودية للمحاسبة القانونية 
ج- وزارة المالية والاقتصاد الوطني
د- ديوان المراجعه العامة 
33- الكشف او البيان الذي يوضح اجندة الحسابات المفتوحة في دفتر الاستاذ في تاريخ معين يعرف بـ:
أ‌- قائمة الدخل 
ب‌- الميزانية العمومية 
ج- ميزان المراجعة 
د- ورقة عمل 
34- اذا ادت احدى العمليات الى تخفيض في اجمالي الاصول يقابله تخفيض مماثل في اجمالي الخصوم فإن هذه العمليات يمكن ان تكون :
أ‌- سداد المستحق للدائنين نقدا ب- سداد كمبيالات مستحقة على المنشئة 
ج- سداد قرض مستحق على المنشأة د- اجابة اخرى ..........
35- اذا تم تخفيض رأس المال الخاص بإحدى المنشأت فإن هذه العملية تؤدي الى :
أ‌- زيادة اجمالي الاصول وزيادة اجمالي حقوق الملكية 
ب‌- تخفيض اجمالي الاصول وتخفيض اجمالي حقوق الملكية 
ج- زيادة اجمالي الاصول وزيادة اجمالي الخصوم 
د- تخفيض اجمالي الاصول وتخفيض اجمالي الخصوم 
========================
الفصل الخامس والسادس
1- نفرض ان منشأة الصفا دفعت 60000 ريال للدعاية والاعلان لمدة 3 سنوات تبدأ من 1-7-1425 فإن مصروف الاعلان الذي يخص عام 1425 يبلغ :
أ‌- 60000 ب-20000 ج-10000 د- اخرى ....
2- بفرض ان مخزون اول المدة 17000 ريال وصافي المشتريات 41000 ريال وتكلفة البضاعة المباعة 50000 فان تكلفة مخزون اخر المدة هي:
أ‌- 10000 ب- 15000 ج- 8000 د- اخرى هي.....
3- بفرض ان قيمة مخزون اول المدة 25000 ريال وصافي المشتريات 125000 ريال تكلفة البضاعة المباعة 100000 ريال فان قيمة مخزون اخر المدة يساوي:
أ‌- 55000ريال ب- 5000 ريال ج- 25000 ريال د- 150000 ريال ه- اخرى .....
4- اذا كانت جملة المبيعات خلال العام 700000 ريال ( منها 150000 ريال مبيعات اجلة ) وخصم مكتسب 30000 ريال والخصم المسموح به 25000 ريال ومردودات ومسموحات المشتريات 20000 ريال ومردودات ومسموحات المبيعات 35000 ريال وان صافي المبيعات الذي يظهر بقائمة الدخل هو :
أ‌- 640000 ريال ب- 490000 ريال ج- 67000 ريال د-520000 ريال
5- بلغ رصيد الايجار المقدم الظاهر في ميزان المراجعة قبل التسويات في 30-12-1428 مبلغ 12000 ريال فإذا علمت ان هذا المبلغ مدفوع عن مدة عام اعتبارا من 1-5-1428 فإن مصروف الايجار الذي يخص عام 1428 هو:
أ‌- 12000 ريال ب- 4000 ريال ج- 6000 ريال د- صفر ه- اجابة اخرى 
6- فيما يتعلق بمصروفات نقل المبيعات فانها :
أ‌- يتم طرحها من اجمالي المشتريات لحساب صافي المشتريات 
ب‌- يتم طرحها من اجمالي المبيعات لحساب صافي المبيعات 
ج- يتم طرحها من تكلفة البضاعة المباعة لحساب مجمل الدخل 
د- تعتبر من المصروفات المبيعية ويتم طرحها من مجمل الربح للوصول لصافي الربح 
7- بفرض ان منشأة الانوار دفعت 90000 ريال للايجار لمدة 3 سنوات تبدا من 1-9-1426 فان مصروف الايجار الذي يخص عام 1426 مبلغ :
أ‌- 60000 ريال ب- 20000 ريال ج- 10000 ريال د- اخرى 
8- يعتبر (بند) المصروف المستحقة :
أ‌- احد عناصر الاصول المتداولة ب- احد عناصر الخصوم قصيرة الاجل 
ج- احد عناصر حقوق الملكية د- احد عناصر المصروفات في قائمة الدخل 
9- الفرق بين مصروفات الايجار المستحق والايجار المدفوع مقدما ان :
أ‌- الاول يظهر في حساب الاصول والثاني يظهر في حساب الخصوم بالميزانية 
ب‌- الاول يظهر في حساب الخصوم والثاني يظهر في حساب الاصول بالميزانية
ج- الاول يظهر في حساب الجانب المدين والثاني يظهر في حساب الدائن من حساب الارباح والخسائر
د- الاول يظهر في حساب الدائن والثاني يظهر في حساب المدين من قائمة الارباح والخسائر 
10- تؤثر قيود التسوية على حسابات :
أ‌- قائمة الدخل فقط ب- قائمة المركز المالي فقط ج- كل من أ ,ب صحيح د- أ,ب غير صحيحة 
11- الفرق بين ح\ مصروف الايجار , ح\ مصروف الايجار المقدم , ح\ مصروف الايجار المستحق ان :
أ‌- الاول مصروف والثاني اصل والثالث التزام 
ب‌- الاول مصروف والثاني التزام والثالث اصل 
ت‌- الاول التزام والثاني مصروف والثالث اصل 
ث‌- الاول اصل والثاني التزام والثالث مصروف 
12- اذا كان رصيد ايراد الاوراق المالية كما يظهر بميزان المراجعة قبل التسويات 7500 ريال وكان هناك مبلغ ايراد اوراق مالية مستحقة 2500 ريال ضمن اصول قائمة المركز المالي فيكون مقدار ايراد الاوراق المالية الذي يظهر بقائمة الدخل المعده عن الفترة :
أ‌- 10000 ريال ب- 5000 ريال ج- 2500 ريال د- 7500 ريال 
13- ان عدم اثبات الايرادات المستحقة عن الفترات بالسجلات:
أ‌- يظهر صافي الربح وصافي رأس المال العامل بأقل من قيمتها الحقيقية .
ب‌- يظهر صافي الخسارة بااكبر من قيمتها الحقيقية 
ج‌- يظهر صافي الربح والخصوم قصيرة الاجل بااقل من قيمتها الحقيقة 
د- يظهر صافي الربح والخصوم قصيرة الاجل بااكبر من قيمتها الحقيقيه
ه- أ,ب صحيحان 
48-كان رصيد الاعلان المقدم الظاهر في ميزان المراجعة قبل التسويات المعد في 30-12-1419 . 7200 ريال واذا علمت ان المؤسسة كانت قد سددت مصروفات الاعلان للجريدة بحيث يغطي الفترة من 1-7-1418 وحتى 30-6-1420 فيكون مصروفات الاعلان عن سنة 1419 .
أ‌- 1800 ريالا ب- 4800 ريال ج- 7200 ريال د- 3600 ريالا ه- ليس شيا مما ذكر 
14- وقعت إحدى المؤسسات مستأجر عقد إيجار لاحد معارضها في 1-8-1419 بإيجار بإيجار سنوي بلغ 120000 ريالا دفعت عند العقد , فبناء علية فإن القوائم المالية المعدة في نهاية عام 1419 وبعد اجراء قيد التسوية اللازم تحمل حساب الارباح والخسائر بمبلغ :
أ‌- 70000 ريال ب- 50000ريال ج- 120000 ريال د- 60000 ريال هـ- ليش شيئا مماذكر
15- الحساب الذي يكون رصيدة صفرا بعد اجراء قيود الاقفال وترحيلها:
أ‌- ايراد مستحق ب- لوزام مكتبة ج- تأمين مقدم د- مصروفات الايجار 
16- بدأت شركة أوب,ج نشاطها التجاري في 1-11-1419 وقد بلغت مشترياتها من الادوات المكتبية خلال العام 8000 ريال وبجر الادوات المكتبية في 30-12-1419 ظهر ان مابقى منها قيمتة 500 ريال وبناء على ذلك تعتبر مصروفاتها من الادوات المكتبية:
أ‌- 8000 ريال ب- 6500 ريال ج- 1500 ريال د- 3000 ريال 
17- اي العناصر التالية لايدخل في تحديد صافي رأس المال العامل:
أ‌- تامينات مسدده لدى الغير ب-فائدة مستحقة 
ح‌- مصروف مقدم د- ايرادات مقدم 	ه- قرض طويل الاجل 
18- حينما يكون هناك صافي خسارة فإن حساب الارباح والخسائر 
أ‌- يجعل دائنا وحساب جاري المالك مدينا 
ب‌- يجعل مدينا وحساب جاري المالك دائنا 
ج‌- يجعل مدينا وحساب راس المال العامل دائنا 
د‌- يجعل دائنا وحساب راس المال العامل مدينا 
19- اي انوع من الحسابات يظهر في ميزان المراجعة لارصدة مابعد الاقفال 
أ‌- الحسابات الاسمية ب- الحسابات الحقيقية 
ج- الحسابات التي تظهر في ورقة العمل في عمود قائمة الدخل 
خ‌- ليس شيئا مما سبق 
=============================
الفصل السابع
1- بتاريخ 1-6-1428 هـ قامت شركة التضامن بإنشاء سلفة مستديمة بقيمة 5000 ريال وفي تاريخ 30-6-1428هـ تقدم أمين صندوق المصروفات النثرية بمستندات صرف قيمتها 4750 ريال وتم عمل جرد فعلي للنقدية المتوفرة لدية وتبين ان قيمتها بلغت 230ريال في هذه الحالة يكون هناك: 
‌أ- زيادة في صندوق المصروفات النثرية بمبلغ 20 ريال
‌ب- نقص في صندوق المصروفات النثرية بمبلغ 250ريال
‌ج- لايوجد نقص او زيادة في صندوق المصروفات النثرية 
‌د- كل ماسبق 		‌ه- اجابة اخرى 
2- في تاريخ 5-5-1428هـ قررت شركة القصيم تخفيض مبلغ السلفة المستديمة والبالغ 7000 ريال بمقدار 1000ريال تم ايداعها في خزينة الشركة وعلى ذلك يكون تأثير هذه العملية هو :
‌أ- ظهور حساب مدينا بمبلغ 1000 ريال 
‌ب- ظهور حساب الصندوق مدينا بمبلغ 1000 ريال
‌ج- ظهور حساب صندوق المصروفات النثرية مدينا بمبلغ 1000 ريال 
‌د- كل ماسبق		‌ه- اجابة اخرى هي 
3- اذا علمت ان تكلفة الاستثمارات قصيرة الاجل لدى شركة النهضة كانت 200,000 ريال وان قيمتها العادلة الجارية في 30- 12- 1427 هـ بلغت 210,000 ريال وعلى ذلك تكون هناك :
‌أ- مكاسب حيازة غير محققة بمبلغ 200,000 ريال
‌ب- خسائر حيازة غير محققة بمبلغ 10,000 ريال
‌ج- لاتوجد مكاسب او خسائر حيازة غير محققة 
‌د- كل ماسبق 		‌ه- اجابة اخرى
4- اذا اظهر كشف حساب البنك المرسل للمنشأة رصيداُ دائناً مقدارة 10,000 ريال وكان رصيد حـ\البنك في دفاتر المنشأة مديناً بمبلغ 9000 ريال واتضح هناك ايداعات ارسلت بالبريد قيمتها 3000 ريال لم تظهر في كشف الحساب وان هناك كمبيالات مستحقة للمنشأة قيمتها 4000 ريال تم تحصيلها عن طريق البنك ولم تعلم بها المنشأة الا من كشف البنك في هذه الحالة يكون الرصيد الصحيح لحساب البنك:
‌أ- 9000 ريال
‌ب- 10,000 ريال
‌ج- 13,000 ريال
‌د- 17,000 ريال
5- عند اعداد مذكرة تسوية البنك فإن الشيكات المحررة للمسفيدين ولم تقدم بعد للصرف :
‌أ- تطرح من الرصيد الوارد بكشف البنك
‌ب- تضاف على الرصيد الوارد بكشف البنك
‌ج- تطرح من رصيد النقدية بالبنك في دفاتر المنشأة
‌د- تضاف على رصيد النقدية بالبنك في دفاتر المنشأة
6- عند اعداد مذكرة تسوية البنك فإنة يتم إجراء قيود التسوية لتلك العمليات
‌أ- أثبتتها المنشأة ولم يثبتها البنك
‌ب- أثبتها البنك ولم تثبتها المنشأة
‌ج- لم تثبت في دفاتر المنشأة والبنك
‌د- لايتم إجراء قيود تسوية تتعلق بمذكرة التسوية نهائياُ

7- عند استعاضة السلفة المستديمة بشيك :
‌أ- تظهر كافة المصروفات النثرية دائنه 
‌ب- يظهر حساب البنك مدينا 
‌ج- تظهر كافة المصروفات النثرية مدينة
‌د- يظهر حساب الصندوق مدينا
8- اي مما يلي لايعتبر من اساليب الرقابة على المدفوعات :
‌أ- فصل وظيفة اعتماد الصرف عن وظيفة التوقيع على الشيكات 
‌ب- التحقق من صحة مستندات الصرف قبل اعتماد الصرف 
‌ج- ايداع النقدية المحصلة يومياً في البنك بشيك سليم
‌د- تخصم من رصيد المنشأة في سجلات البنك 
9- أحد بنود التسوية في مذكرة تسوية البنك التي تؤدي الى قيد التسوية بواسطة المودع 
‌أ- شيكات لم تقدم للصرف (شيكات قائمة )
‌ب- ودائع بالطريق
‌ج- خطأ بنكي ظهر بكشف الحساب
‌د- عمولات بنكية ظهرت بكشف الحساب 
10- الفرق بين طبيعة الاستثمارات بغرض الاتجار والاسثمارات في السندات المقتناة لتاريخ الاستحقاق يكمن في:
‌أ- الاولى اصل متداول والثانية يمكن ان تكون اصل متداول او اصل طويل الاجل حسب القواعد المتداولة.
‌ب- الاولى اصل طويل الاجل والثانية اصل متداول 
‌ج- الاولى اصل متداول والثانية حقوق الملكية 
‌د- الاولى استثمارات في اسهم والثانية استثمارات في سندات 
11- اذا كان رصيد حساب البنك حسب كشف الحساب المرسل الى مؤسسة القنديل في نهاية شهر ذي الحجة 1419 هـ 70,000 ريال وكان ضمن كشف الحساب إشعار خصم بمبلغ 500 ريال عبارة عن مصروفات بنكية وكذلك شيك مرتد قيمته 5000 ريال لعدم كفاية الرصيد . وكانت قيمة الشيكات القائمة 9000 ريال , كما بلغت إيداعات المؤسسة في مساء يوم 30 – 12- 1419 هـ 1500 ريال.
فااذا علمت انه لاتوجد أسباب اخرى للخلاف بين الرصيد حسب كشف حساب البنك وبين رصيد البنك بدفاتر المؤسسة فمما سبق يكون رصيد البنك كما يظهر بقائمة المركز المالي المعدة في هذا التاريخ :
‌أ- 81500 ريال 
‌ب- 76000 ريال 
‌ج- 74500 ريال 
‌د- 84500 ريال
12- كان رصيد حساب البنك كما هو ظاهر بدفتر استاذ المؤسسة 19000 ريال وقد أوضح كشف حساب البنك الذي وصل لمؤسسة السلامة في نهاية شهر ذي الحجة 1419 هـ ان رصيد ح\ المؤسسة 15,000 ريال وقد أوضحت أسباب الخلاف فيما يلي :
• بلغت المصروفات البنكية 500 ريال
• مجموع الشيكات القائمة 2000 ريال
• شيكات مستردة لعدم كفاية الرصيد 1500 ريال
• كمبيالة محصلة بمعرفة البنك لصافي المؤسسة 6000 ريال
• بلغت الايداعات بالطريق مبلغ 10,000 ريال
13- يكون رصيد حساب البنك الواجب ظهورة في قائمة المركز المالي المعدة 30-12-1419هـ
‌أ- 23000 ريال		‌ب- 15000 ريال		‌ج- 19000ريال		‌د- 27000 ريال
===========================
الفصل الثامن
1- اذا سحبت محلات السويدان كمبيالة على مؤسسة السعداوي أحد مدينين المؤسسة وقبلتها الاخيرة فيتم اثبات العملية في دفاتر المحلات :
‌أ- بجعل حساب أوراق القبض مدينا وحساب المدينين دائناً 
‌ب- بجعل حساب أوراق القبض دائنا وحساب المدينين مديناً
‌ج- بجعل حساب أوراق الدفع مدينا وحساب المدينين مديناً
‌د- يجعل حساب أوراق الدفع مدينا وحساب الدائنين دائناً
‌ه- ليس شيئا مما ذكر 
2- باعت مؤسسة السمو في 15 جمادى الثانية بضاعة على الحساب لمؤسسة الصغير بمبلغ 1000 ريال على ان يتم السداد خلال ثلاثين يوما او خصم 2% اذا تم السداد خلال عشر ايام من تاريخ البيع (بشروط 2% - 10 ايام صافي 30 يوم ) التسليم ميناء الشحن, وقد اعادت المؤسسة السفير بضاعة بمبلغ 300 ريال لمؤسسة السمو, وفي 24 جمادي الثاني استلمت من مؤسسة السفير المبلغ المستحق . على ذلك يكون مبلغ النقدية المستلمة :
‌أ- 700 ريال		‌ب- 680 ريال		‌ج- 686 ريال		‌د- ليس شي مما ذكر

3- بدراسة وتحليل اعمار الديون في 30-12- 1428 استخرجت البيانات التالية :
المدينين 800,000 مخصص الديون المشكوك في تحصيلها في الدفاتر وقبل التسوية 
50,000 مخصص الديون المشكوك في تحصيلها المقدر 65000 
وعلى ذلك تكون الديون الجيدة في 30 ذي الحجة 1428 بعد التسوية: 
‌أ- 685000 ريال		‌ب- 750000ريال		‌ج- 800000ريال		‌د- 735000ريال
4- احدى العبارات التالية والمتعلقة بالكمبيالات لاتعد صحيحة :
‌أ- الشخص الذي يعطي وعد بالدفع يسمى المسحوب عليه .
‌ب- الشخص الذي سيحصل على المبلغ يطلق علية المستفيد.
‌ج- الكمبيالة تحتوي فقط ودائماً على طرفين.
‌د- الكمبيالة اكثر سيولة من حسابات المدينين .
5- اي من الطرق التالية لتقدير الديون المشكوك في تحصيلها يمكن وصفة بأسلوب قائمة المركز المالي:
‌أ- نسبة من رصيد المدينين .		‌ب- الطريقه المباشرة.
‌ج- نسبة من المبيعات الآجلة 		‌د- (أ), (ب ) صحيحان 
6- يتم تقدير مخصص الديون المشكوك في تحصيلها في نهاية السنة المالية على اساس:
‌أ- احتساب المخصص كنسبة مئوية من صافي المبيعات الآجلة.
‌ب- احتساب المخصص كنسبة مئوية من مجموع أرصدة المدينين.
‌ج- دراسة حالة كل عميل على حدة 
‌د- جميع ماذكر اعلاة
7- في 1-7-1428 ورد اشعار من البنك لشركة الاتحاد يفيد بتحصيل ورقة قبض قميتها 50,000 ريال سبق وان ارسلتها الشركة للبنك للتحصيل في تاريخ 25-6-1428 وقد قام البنك بخصم 100 ريال كمصاريف تحصيل, وبذلك يكون اثر عملية التحصيل التي قام بها البنك نيابة عن الشركة هو :
‌أ- ظهور حساب أوراق القبض دائناً بمبلغ 50,000 ريال
‌ب- ظهور حساب أوراق القبض برسم التحصيل مدينا بمبلغ 50,000 ريال 
‌ج- ظهور حساب البنك مدينا بمبلغ 49900 ريال
‌د- كل ماسبق 			‌ه- اجابه اخرى هي ......
8- تقوم سياسة شركة انعام للتجارة على اساس تقدير الديون المشكوك في تحصيلها لعام 1428 بنسبة 5 % من رصيد المدينون فإذا علمت ان رصيد المدينون في 30-2-1428 يبلغ 100,000 ريال وان رصيد مخصص الديون المشكوك في تحصيلها في 30-12-1427 يبلغ 7000 ريال وبذلك يتمثل اثر قيد التسوية اللازم لاثبات تسوية الديون المشكوك في تحصيلها عن عام 1428 هـ من :
‌أ- ظهور حـ\ ارباح وخسائر مدينا بمبلغ 5000 ريال 
‌ب- ظهور حـ\ مخصص ديون مشكوك في تحصيلها بمبلغ 2000 ريال
‌ج- ظهور حـ\ ارباخ وخسائر مدينا بمبلغ 2000 ريال
‌د- كل ماسبق 		‌ه- اجابة اخرى
9- الفرق بين حـ\ اوراق قبض , حـ\اوراق دفع أن :
‌أ- الاول من مجموعة الحسابات المدينة والثاني من مجموعة الحسابات الدائنة.
‌ب- تسجيل زيادة الاول في جانبة المدين وتسجيل زيادة الثاني في جانبة الدائن .
‌ج- يظهر الاول ضمن الأصول المتداولة ويظهر الثاني ضمن الخصوم المتداولة.
‌د- اجابة اخرى وهي ...............
10- البيانات التالية عن منشأة الحسون عن السنة المنتهية في 30 -12- 1426هـ رصيد المدينين في 1-1-1426هـ 214,000 ريال , حملة المبيعات الآجلة 10,000 ريال , مردودات مبيعات منها (4000 مردودات مبيعات نقدية ) ( 15,000 خصم مكتسب),( 8,000 خصم مسموح به) , (180,000 مقبوظات نقدية من المدينين) ,( 260,000 مدفوعات نقدية للدائنين ) وترغب الشركة في تكوين مخصص ديون مشكوك في تحصيلها 4% من رصيد المدينين في نهاية عام 30-12-1426هـ فما هو مقدار هذا المخصص :
‌أ- 2920		‌ب- 2760	‌ج- 3200	‌د- 2400
11- يظهر رصيد حساب أوراق القبض واوراق الدفع على التوالي من قائمة المركز المالي ضمن :
‌أ- الاصول المتداولة والخصوم المتداولة 
‌ب- الاصول الثابتة والخصوم المتداولة 
‌ج- الاصول المتداولة والخصوم طويلة الاجل
‌د- كل الاجابات السابقة غير صحيحة 

هذاا رااابط مهمم ويهم كل طالب حسب 120 طبعا الموضوع قديم 
http://www.s-qu.com/forum/t22301.html 
